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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили проблеми вибору земельних ділянок для тимчасового 
зберігання відходів від руйнувань. За результатами обговорення учасники 
зазначили деякі з населених пунктів вже не підлягають відновленню. 
Відбудова як частково пошкоджених так і повністю зруйнованих житлових 
будинків, навчальних і медичних закладів, об’єктів інженерної 
інфраструктури зіштовхне зацікавлені сторони з проблемами вибору 

земельних ділянок для тимчасового зберігання відходів від руйнувань 
внаслідок бойових дій.  

Воєнний стан змушує переглянути підходи до публічності 
геопросторових даних, які закладалися у мирний час. Для інструментального 
забезпечення вибору земельної ділянки для тимчасового зберігання відходів  
потрібно зробити комплекс робіт вимірювальних та землевпорядних, щоб 
обрати найменш придатні ділянки для подальшого використання або 
визначити комплекс робіт по рекультивації цих ділянок. Комплексний план 

просторового розвитку території громади може вирішити проблеми вибору 
земельних ділянок для тимчасового зберігання відходів від руйнувань в 
розділі ландшафтне планування. 

На семінарі обговорили проблеми, врегулювання проблеми утилізації 
відходів від руйнувань, що утворені внаслідок бойових дій. Відходи, які 
залишилися після таких руйнувань, можуть містити небезпечні токсичні 
продукти горіння, вибухонебезпечні речовини та інші сполуки. 
За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 
 

1. Комплексний план просторового розвитку території громади може 

вирішити проблеми вибору земельних ділянок для тимчасового зберігання 

відходів від руйнувань в розділі ландшафтне планування. Тому потрібно 

спонукати територіальні громади до розробки цієї документації. 

 

2. Необхідно розробити містобудівну програму по встановленню 

місць зберігання відходів, а також комплексні плани просторового розвитку 

територій громад. Також до уваги представили алгоритм розрахунку об’єму 

відходів від руйнувань. 

 



3. Існують проблеми з наявністю фахівців з розробки проектів 

рекультивації земель, які зазнали пошкоджень внаслідок бойових дій. 

 

4. Проєкт у Гостомелі показує, як екологічно та економічно ефективно 

використовувати такі матеріали повторно. Після сортування 10% 

будівельного сміття як потенційно небезпечного відходу (такого, що містить 

азбест) або такого, що не підлягає повторному використанню. Решту 90% 

будвідходів успішно перероблено на місці 

 

5. Головна проблема для громади є заміновані території, руйнування 

внаслідок бойових дій також є, тому проблема тимчасового зберігання 

відходів другого плану. 

 
Заступник Голови оргкомітету, 
доктор економічних наук, професор    Т.О. Євсюков 

 
 

Відповідальний секретар, 
кандидат економічних наук, доцент    Л.А. Гунько 


